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PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE DU 14 JUIN 2019 

 
Le 14 juin 2019, à 19 heures, les membres de l'association LES PAS PRESSES se sont 
réunis au club house du club de foot en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation du 
Président. 
 
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre 
ou en tant que mandataire (délégation de pouvoir).  
 
La feuille d’émargement et les délégations de pouvoir sont présentées en annexe n°1 du 
présent procès-verbal. 
 
Membres du bureau absents excusés : M. MONFORT François, M. Gaillet Michaël 
 
Ouverture de la séance à 19H15.  
 
L'Assemblée était présidée par Mr DUBOURDEAUX Matthieu, Président de l'association.  
 
Il était assisté d’un secrétaire de séance, Mme RIVIERE Laurence secrétaire de 
l'association, et de Mr AUDIGER Samuel, trésorier aux comptes de l'association. 
 
Plus de 80% des membres étaient présents ou représentés soit 39 membres sur 47 inscrits.  
 
L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 11 des statuts.  
 
L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 
 

▪ Mot du Président, 
▪ Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité,  
▪ Rapport financier du trésorier,  
▪ Election des membres du Conseil d’Administration,  
▪ Pause pour permettre l’élection des nouveaux dirigeants (président, secrétaire, 

trésorier), 
▪ Présentation du nouveau bureau. 
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I – Mot du Président. 
 
Le président fait un point sur l’année écoulée, via le mot du Président. 
 
« Bonjour à toutes, à tous, 
 
Tout d’abord je tenais à vous remercier d’avoir, une nouvelle fois, répondu aussi 
nombreuses et nombreux l’Assemblée Générale de notre petite association. 
 
Nous voilà donc tous présents aujourd’hui pour notre 5ème Assemblée Générale. Pour ceux 
et celles qui étaient là dès le début, que de chemin parcouru. 
 
Le premier quinquennat est donc fini… 
 
Cette 5ème année d’existence a été marqué par notre record d’adhésion. En effet, nous 
sommes cette année 47 tortues… 
 
C’est vraiment pas mal, pour un petit club sans prétention. 
 
Des gens arrivent, d’autres partent mais ce qui me semble le plus important c’est que nous 
avons su garder notre philosophie :  
 

✓ La convivialité,  
✓ La bonne humeur,  
✓ Le plaisir de courir, 
✓ Et de temps en temps une petite bière pour nous réconforter. 

 
Je tiens une nouvelle fois à grandement remercier la Mairie de St Just en Chaussée, qui dès 
le départ nous a soutenu, nous a encouragé et nous a facilité notre pratique par l’octroie de 
subvention et à la mise à disposition de locaux.  
 
Un grand merci à la commune. 
 
Merci aussi à la Mairie de Valescourt qui tous les ans nous octroie aussi une petite 
subvention. 
 
Je voudrais aussi remercier l’ensemble du bureau. 
 
En effet, pour cette année on avait décidé de mettre en place des commissions notamment 
pour répartir la charge de travail :  Inscriptions, Animations & Festivités… 
 
Et là aussi, cela a été une grande réussite. Merci à vous et aussi merci à nos membres qui 
sont aussi venus donner à un coup de main à certaines commissions (N’est-ce pas Mister 
Philou). 
 
J’espère donc que cette saison 2018 – 2019 a été très agréable pour vous et que l’on vous 
comptera en nombre parmi nous dès le mois de septembre. 
 
Le prochaine saison 2019 – 2020 sera très importante et notera une importante évolution du 
club.  
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Alors dès maintenant je vous encourage à noter ces échéances :  
 

▪ Toujours dans l’optique de faciliter la gestion des inscriptions, la commission 
adhésion tiendra une permanence au vestiaire les mercredi 11 et 18 septembre. 
Notez ces dates dans vos agendas, 
 

▪ Fin 2019, nous participerons une nouvelle fois à l’animation Téléthon conjointement 
avec d’autres associations et le service des sports et de la jeunesse de la commune. 
On vous attend nombreuses et nombreux sur les différents ateliers, 
 

▪ Le 17 mai 2020, nous organiserons notre toute première course… 
 
Cette course sera un 6 H solo ou par équipe de trois. 
 
Vous pouvez vous doutez que nous comptons sur votre aide, votre soutien pour que 
cette première course soit une réussite, à l’image des tortue, et qu’elle s’inscrive dans 
le temps. 
 
D’ailleurs ce projet a été présenté à la Mairie, et a reçu un avis plus que favorable. A 
ce titre, en complément de la mise à disposition de matériel, M. Frans Desmet Maire 
de St Just s’est engagé à nous verser une prime exceptionnelle de 1 500 € pour 
l’organisation de nos 6 heures. 
 
Merci à lui ainsi qu’à M. Bourgeteau Pascal, Adjoint aux sports de St Just. 

 
Enfin, avant de passer à la suite de l’ordre du jour, et à titre personnel, je tenais à vous dire 
Merci de votre présence et fidélité. 
 
Durant cette Assemblée Générale, comme tous les ans, nous vous proposons de renouveler 
le bureau. Alors avis aux volontaires et pourquoi pas changer de Président, un quinquennat 
vient de se terminer…Et vu que généralement on aime bien le changement …Autant le faire. 
 
Toujours est-il, je vous souhaite pour l’instant de continuer à prendre du plaisir dans votre 
pratique sportive, de garder votre bonne humeur, votre convivialité car c’est vous qui faite le 
club. 
 
Merci les tortues, merci à vous, Merci à l’ensemble du bureau pour cette année, Merci à la 
Mairie.  
 
 
Votre Président. » 
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II - Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité :  
 
Présentation d’un résumé de la vie de notre club durant cette 5ème année d’existence, 
rédigé par Mme RIVIERE Laurence. 
 
« C’est le troisième bilan moral que je fais et à chaque fois je suis impressionnée par le 
nombre de courses auxquelles vous participez en une année. 
 
Entre trail et courses sur route, petite ou longue distance, je pense que chacun de nous à 
trouvé « chaussure à son pied ». 
 
Il y a des courses festives comme les corridas de Noêl, des courses qui rassemblent comme 
le trail de Beauvais, des courses qui cassent les jambes comme les chemins de Daniel, des 
courses symboliques comme l’écho trail de paris avec l’arrivée à la tour Eiffel. 
 
Et de nouveau cette année des semi marathoniens et marathoniens au sein du club. 
Tout cela est possible grâce aux séances d’entraînements et aux plans d’entraînement qui 
sont proposés. Et peut-être aussi grâce au ravito d’après course ! 
 
C’est possible aussi parce que l’effet groupe est stimulant. Il y a un proverbe africain qui dit 
« seul on va plus vite, ensemble on va plus loin ». Je trouve que c’est à l’image des Pas 
Pressés. 
 
De nouveaux défis sont fixés chaque année pour chacun d’entre nous, on essaie de 
nouveaux parcours, on augmente le nombre de km au fur et à mesure et surtout on garde en 
tête que le plus important est de se faire plaisir ». 
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III - Rapport financier du trésorier :  
 
Mr AUDIGER Samuel nous présente le budget 2018/2019 définitif ainsi que le budget 
prévisionnel 2019/2020. 
 
Ces budgets sont approuvés par l’assemblée présente. 
 
Budget 2018 - 2019 
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Budget prévisionnel 2019 - 2020 

 

 
 

 
 
V – Election des membres du conseil d’administration :  
 
Un membre du Conseil d’administration se propose de laisser sa place au conseil 
d’Administration :  
 

• M. MONFORT François 
 
Une personne propose sa candidature :  
 

• Mme CLABAUT Jessica 
 

L’Assemblée élit à l’unanimité Mme Clabaut Jessica au conseil d’Administration de 
l’association. 
 
L’Assemblée réélit aussi à l’unanimité les autres membres du conseil 
d’Administration (8) présents lors de cette saison 2018 - 2019 
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L’ensemble du conseil d’administration nouvellement constitué se réunit pour 
désigner les nouveaux rôles dans ce dernier. 
 
Après délibération des membres du conseil d’administration, le nouveau bureau est 
présenté à l’assemblée à savoir : 
 
 
Président :  
 

• Monsieur DUBOURDEAUX Matthieu, nationalité Française, 10 Rue neuve 
60130 QUINQUEMPOIX. Responsable QHSE, 

 
Trésorier :  
 

• Mr AUDIGER Samuel, nationalité Française, 33 Rue Camus 60130 SAINT 
JUST EN CHAUSSEE, Professeur des Ecoles, 
 

Secrétaire : 
 

• Mme CLABAUT Jessica, nationalité Française, 230 rue Brûlée 60130 
Wavignies, Gestionnaire RH de formations  

 
 
Membres du conseil d’administration : 
 

• Mr FRIGOUT Didier, nationalité Française, 8 Rue des Grands Prés 60130 
SAINT REMY EN L’EAU, Professeur des Ecoles, 

• Mr GAILLET Michael, nationalité Française, 5 Rue du Grand Pré 60420 
MAIGNELAY MONTIGNY, Professeur des Ecoles, 

• Mme ROSANT Isabelle, nationalité Française, 17 Rue Allogne, 60130 
CATILLON FUMECHON, Infirmière. 

• Mme RIVIERE Laurence, nationalité Française, 22 bis rue Saint Germain 
60510 LAVERSINES. Educatrice de jeunes enfants, 

• Mme DUBOURDEAUX Corinne, nationalité Française, 10 Rue neuve 60130 
QUINQUEMPOIX, Professeur des Ecoles, 

• Mme BUCAMP Sandrine, nationalité Française, 1 Rue de la Croix St Ladre 
60130 BULLES, Technicienne Confirmée des Systèmes Informatiques. 
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Conformément aux statuts adoptés, cette désignation est faite pour une durée de 
trois ans renouvelable par tiers lors de l’assemblée générale qui sera appelée à 
statuer sur les comptes de l’exercice clos durant le deuxième trimestre de l’année 
civile. 
 
Les membres du conseil ainsi désignés acceptent leurs fonctions. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20H15. 
 
 
Nous invitons toutes les personnes présentes à se réunir autour du traditionnel 
barbecue qui clôture notre fin de saison sportive. 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance 
et le Secrétaire de séance.    
  
 
A Saint Just en Chaussée, le 14 juin 2019 
 

Le Président de séance  La Secrétaire de séance 
Mr DUBOURDEAUX Matthieu  Mme RIVIERE Laurence 
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ANNEXE N°1 : 
 

FEUILLE D’EMARGEMENT 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

15 JUIN 2019 
 




















